
Zimovanje VVO občine Ljubljana-Šiska

Mali šolarji na snegu
Zveza prijateljev mladine občine Ljubljana-Šiška

je v sodelovanju z Vzgojnovarstvenimi organizaci-
jarni in Zvezo telesnokultumih organizacij občine
Ljubljarta-Šiška tudi v letošnjem letu organizirala
Z1MOVANJE otrok, ki obiskujejo oddelke male šole.
V zimovanj« so vključeni otroci vseh VVO občine
Šiška, smučarskih veščin se bo dnevno učilo kar 150
otrok.

Zimovanjeje v dveh izmenah, otrokom sta na raz-
polago dve zimski bazi in sicer hotel Triglav v Moj-
strani ter v domu na romantično lepi Travni gori. V
Mojstrani se bo veščin smučania v c1 eh izmenah
naučilo kar 210 predšolskih otrok, na liavni gori pa
bo skupno zimovalo 120 oirok. Zelo uspešen poda-
tek; 330 otrok iz vrtcev občine Šiška na zimovanju!

In kaj to pomeni za otroka? Prav gotovo je bivanje
v naravi vzimskem času neprecenljive vrednosti za
zdravje. Otroci so naveličani zaprtih in suhih prosto-
rov, njihova potreba po gibanju in svežem zraku jih
siH v naravo. V obdobju pred vstopom v šolo je ta po-
treba še pomembnejša. V tem starostnem obdobju
je otrok tudi zelo dojemljiv za kakršnokoli pridobiva-
nje znanja ali telesnih veščin. Šola smučanja je prav
tedaj lahko zelo uspešna. Otrok se ludi zaveda pri-
Ijubljenosti smučanja, je telesno utrjen m odporen ter
predvsem dojemljiv za sistematično učenje smuča-
nja. V tem obdobju zna otrok opazovati in posnema-
ti, pravimo, da jegnetljiv kottesto. To, karvanj vgne-
teš, ostane. Oblika zimovanja s šolo smučanja je
zato v obdobju pred vstopotn v šolo zelo primerna in
smotma.

Na zimovanju so z otroki njihove vzgojiteljice iz
VVO, ki so z njimi dan in noč. Uvajajo in učijo jih
smučati, za to so opravile ustrezen tečaj in imajo na
samem zimovanju ob sebi strokovnega sodelavca
ZTKO, ki njihovo delo nadzoruje in koordinira, jim
pomaga z nasveti in izpopolnjuje znanje posamez-
nih skupin otrok.

Sama šola smučanja se prične v vrtcih že pred
odhodom na zimovanje, ko vzgojiteljice z redno ju-
tranjo vadbo in ustreznimi vajami otroka pripravljajo
in utrjujejo. Na samem zimovanju nato nadaljuje z
igrami na snegu. Igra počasi preide v resnejšo de-
javnost in prave vaje z elementi smučanja. Strokovni
sodelavec tudi skrbi za pravilno metodo n^enjg., 7R
napradovanje otrok in 'ih tudi sam izpopolnjuje. Zi-

ovanje se vedno konca s tekmovanjenn vseh otrok,
ne glede na VVO. Tu ni možnosti, da bi bil kateri od
otrok prikra|šan. Vsi pridejo ozirpma se prismučajo
skozi cilj in vsi douijo priznanje. Tekmovanje ,3 na-
vadno dan pred odhodom domov, k sodeiovanju so
vabljeni tudi starši, da z navijanjem bodrijo in spod-
bujajo naraščaj.

Na zimovanju ima vsaka izmena tudi svojega
zdravstvenega sodelavca, ki je običajno medicinska
sestra iz VVO, ter pedagoškega vodjo. Zdravstveni
delavec skrbi za zdravje otrok, pomaga in svetuje.
Pedagoški vodja pa usmerja in koordinira delo vzgo-
jiteljic in skupno z vzgojiteljicami skrbi, da so otro-
kom zagotovljeni res prijetno počutje, toplina in Iju-
bezen. Na vzgojnem področju pa usmerja tudi spoz-
navanje kraja bivanja in Ijudi, ki tam živijo.

Prijetno zimovanje, ki ga druga izmena otrok tre-
nutno doživtja, prva pa obuja spomine nanj, je pove-
zano tudi z denarnimi stroški. V občini Ljubljana-
Šiška so zadevo dokaj uspešno rešili v prid otroku in
staršem. 7-dnevno zimovanje v Mojstrani stane
5.000 din, na Travni gori pa 4.000 din (zaradi ra-
zličnekakovostistoritev). Prispevekstarševjeglede
na višino mesečnega OD na družinskega člana ra-
zličen in sicer od 25 % do 100 % udeležbe. V ceni je
vračunanacelotnaoskrbaotrokav domu, nezgodno
zavarovanje, stroški prevoza in del stroškov upo-
rabe vlečnic. Razliko cene zimovanja glede na od-
stotek prispevka staršev, vlečnice, stroške za vzgoj-
ni, slrokovni in rnedicinski kader pa v celoti pokrivajo
združena sredstva samoupravnih skupnosti: za
otroško varstvo, socialno skrbstvo in telesno kulturo
občine Ljubljana Šiška, v izredno dobri organizaciji
Zveze prijateljev mladine in ob dobrem sodelovanju
VVO ter ZTKO občine Šiška.
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